
Щорічне повідомлення про загальнодержавне підсумкове 
оцінювання в штаті Орегон з англійської словесності та 

математики 

СПРИЯННЯ РІВНОСТІ ТА ДОСКОНАЛОСТІ ДЛЯ КОЖНОГО УЧНЯ 
Штат Орегон прагне надати кожному учневі академічні знання та навички, необхідні для досягнення успіху після 
закінчення середньої школи. Загальнодержавне оцінювання в штаті Орегон з англійської словесності (ELA) та 
математики повністю відповідає державним стандартам штату Орегон і надає учням 3-8 та 11 класів, а також їхнім 
сім'ям, єдину міру академічних досягнень та зростання. 

ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНЕ ОЦІНЮВАННЯ В ШТАТІ ОРЕГОН... 
o ...створюється освітянами зі штату Орегон та кількох інших штатів
o ...стимулює вашу дитину критично мислити та застосовувати свої знання в різноманітних контекстах
o ...не обмежується вибором з кількох варіантів відповідей, а просить дитину пояснити свої відповіді
o ...є своєрідним знімком прогресу вашої дитини, який можна розглядати разом з іншою інформацією для

визначення її академічних успіхів
o ...допомагає школам і округам оцінити свої системи викладання та навчання, а також виявити групи

учнів, чиї академічні потреби можуть бути незадоволені належним чином
o ...допомагає громадам зрозуміти, наскільки добре працюють їхні державні школи

ОПИС ПРАВ 
Закон штату Орегон (ORS 329.479) дозволяє батькам та повнолітнім учням щорічно відмовлятися від участі в 
загальнодержавному оцінюванні в штаті Орегон з англійської словесності (ELA) та/або математики, подавши 
щорічну форму до школи, яку відвідує учень. Школи нададуть батькам відповідну форму щонайменше за 30 днів 
до початку проведення оцінювання. 

Чому важлива участь моєї дитини? 
Хоча жодне окреме оцінювання не може дати повної картини прогресу вашої дитини, загальнодержавне 
оцінювання надає освітянам та адміністраторам штату Орегон єдине джерело інформації про те, які освітні 
підходи є ефективними, а де можуть знадобитися додаткові ресурси. Участь вашої дитини важлива для того, щоб 
школи та округи могли визначити, в яких сферах вони задовольняють загальні потреби учнів, а також для того, 
щоб виявити сфери для зростання. 

Коли моя дитина складатиме тест? 
Школа, в якій навчається ваша дитина, визначить конкретні дати, коли ваша дитина буде проходити оцінювання в 
рамках періоду проведення загальнодержавного тестування. 

ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОГО ТЕСТУВАННЯ 
Періоди проведення загальнодержавного тестування з англійської словесності та математики застосовуються як 
до загального, так і до альтернативного загальнодержавного підсумкового оцінювання.

Класи 3-8 Клас 11 
03/30/2027 — 06/11/2027 02/02/2027 — 06/11/2027 

БУДЬТЕ В КУРСІ ПОДІЙ 
Відвідайте веб-сторінку штату Орегон Starting Smarter (https://or.startingsmarter.org), щоб дізнатися більше про те, 
що ваша дитина повинна знати і вміти з англійської словесності та математики, переглянути зразки питань для 
оцінювання, а також ознайомитися із результатами тестування вашої дитини. Якщо у вас виникнуть запитання, 
звертайтеся до вчителя вашої дитини або директора школи. 

https://or.startingsmarter.org/

